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Конкурс бізнес-планів
З метою покращення підготовки фахівців, сприяння впровадженню розробок НТУ “ХПІ”,
підготовки молоді до діяльності в ринкових умовах в нашому університеті втретє пройшов
конкурс бізнес-планів. Як завжди, він проводився за трьома номінаціями: «Студентські
ініціативи», «Молодий підприємець», «Розробки НТУ «ХПІ».
На конкурс надійшло понад сорока робіт. Приємно, що з кожним роком збільшується
кількість факультетів – учасників конкурсу. Якщо в попередні роки традиційними учасниками
були: факультет інформатики і управління, інженерно-фізичний, економічний, то в цьому –
надійшли три роботи з факультету транспортного машинобудування (кафедра підйомно-
транспортних машин і обладнання).
За результатами роботи експертної комісії з проведення університетського конкурсу бізнес-
планів в 2004/05 навчальному році призові місця розподілилися так:
У номінації “Студентські ініціативи”:
1 місце. Олексій Назаренко (ІФ-49б) ”Розробка бізнес-плану виробництва товарної групи
Сендвіч-панелі”;
2 місце. Марина Козіна (ІФ-20) ”Розробка проекту створення ветеринарної аптеки”;
3 місце. Катерина Калашнік (ІФ-20) ”Організація виробництва косметичних кремів ТОВ
«ПІРАНА» (на знімку).
У номінації “Молодий підприємець”:
1 місце. Оксана Блудова (ІФ-20) “Розробка проекту організації регіональної телефонної
служби оперативної допомоги населенню”;
2 місце. Олексій Нечаєв (ІФ-20) ”Розробка проекту організації комплексу з переробки
будівельних відходів”;
3 місце. Ольга Муратова (ІФ-20) ”Бізнес-план організації транспортно-експедиційної фірми”.
У номінації “Розробки НТУ “ХПІ”:
1 місце. Марина Баришенських (ЕК-61а), Денис Панченко (ЕК-61а), Ігор Стрілець (ЕК-61а),
Оксана Філоненко (ІФ-31е), Марина Сутуріна (ЕК-61б), Марина Ткаченко (ЕК-61а) за бізнес-
план “Утилізація біомулу очисних споруд комунального підприємства”;
2 місце. Наталія Чорна (ІФ-20) “Впровадження технології виробництва харчового
безлузгового ядра соняшника”.
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Переможці університетського конкурсу взяли участь у районному та обласному турах VII
Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.
Організаторами проведення обласного туру конкурсу є Управління у справах сім’ї та молоді
Харківської обласної державної адміністрації, Харківський обласний центр молоді,
Національний технічний університет «ХПІ».
30 березня 2005 р. в НТУ «ХПІ» пройшов фінал обласного туру конкурсу. Серед присутніх
були почесний президент Спілки підприємців Харківської області К.М. Бахмутська,
бізнесмени, начальники відділів, управлінь, комітетів у справах сім’ї та молоді
райдержадміністрацій, міськвиконкомів, представники ЗМІ.
З привітальним словом до учасників звернувся співголова оргкомітету конкурсу, ректор НТУ
«ХПІ», професор Л.Л. Товажнянський (на знімку).
Перше місце в номінації “Студентські ініціативи” цього конкурсу посіла робота Марини
Баришенських, Дениса Панченка, Ігоря Стрільця (ЕК-61а), Оксани Філоненко (ІФ-31е),
Марини Сутуріної (ЕК-61б), Марини Ткаченко (ЕК-61а) “Утилізація біомулу очисних споруд
комунального підприємства”.
В номінації «Молодий підприємець» перше місце посіла робота Наталії Чорної (ІФ-20)
“Впровадження технології виробництва харчового безлузгового ядра соняшника”.
Друге місце в цій же номінації зайняла робота Олексія Нечаєва (ІФ-20) ”Розробка проекту
організації комплексу з переробки будівельних відходів”.



Приємно, що всі роботи, які стали переможцями в номінації “Розробки НТУ “ХПІ” в
університетському конкурсі, посіли призові місця в обласному турі VII Всеукраїнського
конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.
Експертна комісія конкурсу відмітила актуальність робіт переможців для регіону, їх новизну і
професіоналізм.
Члени оргкомітету і експертна комісія конкурсу і всі присутні висловили подяку ректорату
НТУ «ХПІ» і особисто ректору, професору Л.Л. Товажнянському за вагомий внесок в
розвиток обласного конкурсу бізнес-планів – корисної справи обласного значення.


